1 - TECHNOLOGIE DES ENGRENAGES

Pour les questions suivantes, donnez les expressions littérales avant tous calculs.

1. On donne le schéma d’un réducteur:

Entrée

m1=1mm
j[ Th | -III_ m3 =2 mm
il
T} — - 127 Z1=20dts
Z2 = 45dts
} :3 4 Z3 = 25dts
}—‘ Z4 =60 dts
Sortie
a) Déterminez les entraxes aq;z, asu, a1
aqp=
dzis =
A=

b) Déterminez le rapport global de transmission de ce train d'engrenages.

2. On donne le rapport de transmission d'un réducteur | r=1/36

A la sortie du réducteur, nous avons un couple Cs de 12 N.m et une frequence de
rotation Ns de 130 tr.min™".

Le rendement global de ce réducteur est de 75 %

a) Déterminez la fréquence de rotation de I'arbre d'entrée du reducteur.

Ne =

b) Déterminez la puissance en sortie du moto-réducteur.

c) Déterminez la puissance a I'entrée du moto-réducteur
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